
Склад

Діючі компоненти: олійний екстракт насіння гарбуза — 200 mg(мг), олійний
екстракт кореня кропиви дводомної — 150 mg(мг), вітамін-Е-ацетат (DL-альфа-
токоферол ацетат) — 100 mg(мг), цинк сульфат гептагідрат — 100 mg(мг).

Супозиторна основа: поліетиленгліколь - 1500.

Загальні властивості

Екстракт насіння гарбуза (Cucurbita pepo) містить кукурбітин, високий вміст
токофе- ролів (α-, β-, γ- і δ-) та каротиноїдів, жирних кислот та їх похідних, які
проявляють вира- жені антиоксидантні властивості, пригнічують процеси
перекисного окислення ліпідів у біологічних мембранах, характеризуються
відновними, антиоксидантними та імуно- модулюючими властивостями та сприяє
нормалізації функціонального стану проста- ти, підсиленню статевої функції.
Насіння гарбуза також є джерелом цинку, який грає важливу роль у
функціонуванні сечостатевої системи у чоловіків, сприяє нормалізації
функціонального стану передміхурової залози при аденомі і посилення статевої
функ- ції.

Екстракт кореня кропиви дводомної (Urtica dioica) – містить флавоноїди,
хлорофіл, танін, вітаміни (К, С, В, каротиноїди), фенольні сполуки, жирні
кислоти, полісахариди, мікроелементи (залізо, кальцій, мідь, фосфор та ін.).

Екстракт кореня кропиви дводомної (Urtica dioica) діє на ферменти, які
відіграють важливу роль у метаболізмі андрогенів у передміхуровій залозі.
Екстракт кропиви пригнічує фермент ароматазу. Ароматаза каталізує
метаболізацію тестостерону у 17 β-естрадіол. Естрогени відіграють важливу роль
у патогенезі доброякісної гіперплазії простати. Екстракт кропиви також має
протизапальні та протинабрякові властивості. Протягом перших тижнів
споживання зменшується проникність капілярів і судинний стаз, набряк і
запальні процеси в простаті, усувається компресія шийки сечового міхура і
сечовивідного каналу, в результаті чого покращуються показники уроди- наміки
− збільшується струмінь сечі та зникають симптоми, пов’язані з порушенням
сечовипускання.

Естракт коренів кропиви дводомної: сприяє зменшенню процесу збільшення
передмі- хурової залози та підвищенню загального тонусу організму;

Екстракт кореня кропиви дводомної містить комплекс біологічно-активних
речовин, серед яких стероїди, вітаміни (К, С, В, каротиноїди), фенольні сполуки,



жирні кислоти, полісахариди, мікроелементи (залізо, кальцій, мідь, фосфор і ін.).

Вітамін Е підтримує біологічну активність сперматозоїдів, має антикоагулянтні
властивості, запобігає внутрішньосудинному згортанню крові, оскільки має
здатність до зв’язування протромбіну, чинить також протизапальну та виражену
антиоксидант- ну дію, запобігає розвитку атеросклерозу.

Цинк попереджує розвиток добро- та злоякісних процесів у передміхуровій
залозі, сприяє збереженню цілісності сперматозоїдів, підвищує статевий потяг, є
фактором імунного захисту, необхідний для дозрівання специфічних імунних
клітин, синтезу цитокінів, резистентності організму. Дефіцит цинку, який
притаманний, зокрема, літнім людям, призводить до імпотенції, регресії
чоловічих статевих залоз та яєчок, зниженню кількості сперми.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендований лікарем з метою покращення функціонального стану
чоловічої статевої системи як засіб для аноректального каналу, що сприяє
покращенню метаболізму андрогенів, підвищенню рівня тестостерону та
органічного цинку, активності спермато- зоїдів; покращенню репродуктивної
функції; для профілактики розвитку та загострення хронічного простатиту при
наявності факторів ризику.

Перед застосуванням обов’язкова консультація лікаря.

Спосіб застосування

Застосовується ректально в положенні лежачи, по 1 суп. 2 рази на добу (або
індивідуально за призначенням лікаря). Після введення бажано полежа- ти 20-30
хв (min).

Термін вживання

Індивідуальний від 5 днів до 30 днів, залежно від стану та індивіду- альних
особливостей.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, дитячий вік. Застереження щодо
застосування: не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не є лікарським
засобом. Без ГМО.

Термін придатності



2 роки

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці за температури не вище 25 °C.
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